

„Программное радио“
12 ноября 1964 г.



ПЕСНИ, ИДУЩИЕ ОТ СЕРДЦА

Еще год назад широкому кругу любителей эстрадной песни не было знакомо имя молодого певца из Белоруссии Виктора Вуячича. Поэтому некоторые были удивлены, когда жюри Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение советской эстрадной песни назвало его победителем. И это понятно: ведь в трех турах конкурса принимали участие исполнители, имена которых были хорошо всем известны. Но никто из зрителей, присутствовавших на всех турах смотра, или из миллионов телезрителей, следивших за этим состязанием, не усомнились в правильности решения жюри.

Полгода спустя Виктор Вуячич участвовал в другом конкурсе, в Болгарии, где лучшие эстрадные певцы оспаривали приз «Золотой Орфей». И вновь победа — жюри удостоило певца серебряной медали.

Сегодня Виктора Вуячича знают по его интересным записям советской массовой и эстрадной песни все, кто убежден, что «песня строить и жить помогает».

Очерк А. Куниной о молодом певце вы сможете услышать **18 НОЯБРЯ** в 15 ч. 05 м. по первой программе.